



Руководитель следственного управления провел рабочую встречу с начальником бюро судебно-медицинской экспертизы



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике генерал-майор юстиции Потапов Андрей Евгеньевич провел рабочую встречу с начальником бюро судебно-медицинской экспертизы Мечукаевым Алиханом Азретовичем.

В ходе встречи обсуждались вопросы межведомственного взаимодействия, а также проведения семинарских и лекционных занятий с молодыми следователями в предстоящем 2024 году.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1849659>